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Ata da 228ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Parque Ibirapuera 

Na sede da UMAPAZ, aos nove dias de junho de dois mil e vinte e dois, estando 
presentes: Augusto Rocha, Claudio Neszlinger, Débora Iacono, Gustavo Razuk, 
Paulo Hartmann (conselheiros representantes da sociedade civil), Antônio Sérgio da 
Silva Arruda e Claudia Cahali (conselheiros representantes das Associações SOJAL 
e Viva Moema), Alexandre Ronconi, Amanda Oliveira, André Franzini 
(representantes da Urbia), Maria Helena Godoy e  Sidney Guerra (representantes 
da subprefeitura da Vila Mariana), Mônica Hosaka (representante da Secretaria 
Municipal da Saúde), Tamires Oliveira (coordenadora do CGPI) abriu a reunião 
pedindo a apesentação de todos. Falou sobre as reuniões serem gravadas, a que 
não houve qualquer oposição. Da mesma forma, Débora falou sobre fotos das 
reuniões que podem ser publicadas sem que se apresente falas ou fatos vexatórios 
que possa expor o conselho gestor ou qualquer de seus membros em particular. 
Tamires presentou a Lei 15.910/13 que instituiu os conselhos gestores dos parque 
minicipais, indicando a todos a leitura do texto legal.  Apresentou também o 
Regmento Interno do Parque e Regulamento de uso indicando, também, ao CGPI a 
leitura, revisão, atualização e validação necessária ao longo desta gestão. Tamires 
falou sobre as funções do promeiro e segundo secretários e promoveu a eleição de 
candidatos aos dois cargos. Para primeiro secretário, Claudio Neszlinger foi o único 
candidato e eleito por unânimidade. Para segundo secretário, houve dois 
candidatos, Débora e Augusto. Ela foi eleita pela maioria.  

Na sequencia a Amanda, representante da URBIA fez uma apresentação das 
melhorias feitas no parque. A apresentação foi baseada em material gráfico com 
fotos de antes e depois de modificações feitas pelas Urbia. Os principais temas 
apresentados foram relativos a zeladoria, tais como: banheiros, sarjetas, pinturas de 
pista de bicicleta, brinquedos infantis (“parquinho”) , cadeiras do planetário, gramado 
junto ao trechos do lago e praça do “porquinho”, instalação de piso drenante em 
caminhos secundários, eliminação de calçadas (asfaltos) junto a caminhos 
secundários, manutenção da construção do Cecco.   
A apresentação não detalhou datas tampouco especificações técnicas das 
manutenções e como seriam classificadas – plano emergencial, intervenções ou 
operacional.  
 
E sobre o assunto, Nelson Barreta, frequentador e vizinho do parque, questionou as 
obras em andamento na chamada área operacional (junto ao portão 5) e cobrou a 
apresentação 
das autorizações necessárias para a sua realização, e se queixou do barulho e da 
falta de diálogo com a URBIA.  Nelson comentou que as obras se estendem por 
horários fora do padrão para o zoneamento e que as construções temporárias 
(containers) colados ao muro das casas confrontantes ao Parque Ibirapuera.   
Tamires sugeriu e obteve compromisso de todos os presentes de que os prazos 
limites para entrega das pautas é de quinze dias antes da realização das reuniões e 
de que o prazo que a URBIA ou qualquer outra entidade tem para a entrega de 
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documentos para análise dos conselheiros é de no máximo vinte e quatro horas 
antes das reuniões. 

A Tamires promoveu uma discussão que definiu que o prazo limite para entrega da 
pauta é de quize dias antes da próxima reunião e que o prazo que a Urbia ou 
qualquer outra entidade tem para a entrega de documentos para análise dos 
conselheiros é de no máximo vinte e quatro horas antes da reunião. 

Deliberações: 

1. Urbia encerrará a apresentação do planejamento das ações/intervenções 
no parque para 2022; 

2. Urbia apresentará os eventos em andamento e planejados para 2022. 

Nada mais havendo a tratar, o primeiro secretário deste conselho, Claudio 
Neszlinger, declarou encerrada a reunião, da qual, eu Débora Iacono, segunda 
secretária, lavrei a presente ata, subscrita pela coordenadora e secretários supra. 
 
São Paulo, 09 de junho de 2022. 
 
 
 
Tamires Oliveira                         Claudio Neszlinger                             Débora Iacono 
Coordenadora                Primeiro secretário                          Segunda Secretária  






